

影院复工第一天,影迷们打卡支持!

无接触扫码验票、隔排入座、看电影时必须佩戴口罩……7月20日,作为低风险地区,内蒙古238家影院中的62家影院已经完成防疫消杀工作,并有序恢复开放营业。当日,记者来到呼和浩特市内蒙古凯诺星空影城(蒙西广场店),探访影院复工第一天。

在影城,影迷们自觉佩戴口罩,进行健康码扫描填报、测体温等防疫检查。且售票采取网上进行,影迷进入影厅只需扫描购票码即可,扫描购票码的同时,还有二次体温测试,避免了以往检票的接触。

当日,该影城共开放了4个影厅,放映了《第一次的离别》、《战狼2》、《误杀》3部影片。记者发现,影厅内都用明显标识进行隔座划分,每场电影的上座率控制在30%以内,且大家都很自觉地隔座隔排就坐。

当日,中国电影频道

推出的“加油!中国电影”融媒体直播活动,也在内蒙古凯诺星空影城(蒙西广场店)进行了直播连线。中国电影频道记者采访了阿拉善盟文化旅游形象大使哈琳、内蒙古戏剧家协会理事乌兰以及演员冯文娟,大家在直播活动中为电影加油。

此外,内蒙古自治区电影局于当日同步推出了“花开北疆·观影战役”全民观影活动,旨在鼓励群众重新走进电影院,以实际行动支持影院复工,帮助影院走出困境。自治区党委宣传部电影处积极对接协调中国银联内蒙古分公司,只要是注册了银联手机app且位置信息的在内蒙古自治区的用户,就可以在app内奖励中心看到“内蒙古‘花开北疆·观影战役’惠民观影券”的领取页面,观众凭观影券到全区指定的166家影院兑换电影票即可观影。



扫码进入影厅

据了解,本次活动发放的观影优惠券总数达10万张,复工当日已经发出去1万张,有效期1周,每个用户每月限领2张。

自治区党委宣传部电影处处长兰弟说:“我们内蒙古的影院陆续做好了防疫消杀准备,欢迎大家走进电影院观看电影。我们



志愿者指导领取电影优惠券

也与自治区总工会联合下发文件,用工会的经费购买观影券。我们还和影院合作邀请劳动模范、抗疫英雄免费观影。以后,我们

还会开展电影党课、电影沙龙等活动。”

文·摄影/北方新报正北方网记者马丽侠 实习生 甄挺祺

历时十年 赛罕区警方侦破一起命案

新报讯(北方新报正北方网记者 艾文涛) 7月15日18时,随着嫌疑人张某的落网,赛罕区警方历时10年侦破了一起抢劫杀人案。

2010年12月11日,李某来到赛罕区公安分局报案称,其哥哥李某某收牛外出一夜未归,而且电话联系不上。全家人在寻找过程中,在金河镇一村口发现了李某某收牛的农用汽车,但找不到他本人。接到报案后,刑警大队会同辖区刑警一中队展开侦破,经过40多天的寻找。直到2011年2月2日中午,民警接到赛罕区一村民警报警称,在村民一平房内发现一

具尸体,经过家属辨认,正是失踪多日的李某某。

案件发生后,专案组民警辗转山东、天津、山西、河北以及内蒙古的包头市、巴彦淖尔市等地寻找嫌疑人。案件不破,专案组不撤。这10年间,专案组民警不停地寻找嫌疑人。

2020年,随着全警实战大练兵的深入,专案组民警结合“云剑2020行动”,按照公安厅命案积案攻坚行动方案部署,坚持以大数据应用为引领,以新技术、新手段为支撑,加大命案积案攻坚力度,同时调用各种资源和手段开展侦破工作,最终

于7月15日在天津市成功将嫌疑人张某抓获。专案组根据已掌握的案件材料,提前制定了周祥的审讯计划。抓获张某后,专案组立即组织突审,张某面对强大的思想攻势和有利的证据,迅速供认了自己在2010年12月10日抢劫杀害李某某的犯罪事实。

张某供述,他在潜逃期间,多次变换居住地点,不敢使用真实名字,自认为已过去十多年,警方不可能找到自己,没想到在潜逃10年后,最终还是难逃法网。目前,张某已被警方依法刑事拘留。

小摊贩老郭收到助听器,城管捐的!

新报讯(北方新报正北方网记者 郝需冰) 7月15日,赛罕区城管局第五执法大队队员向因病听力下降的残疾人摊贩郭永平捐赠了助听器。

“非常感谢你们,你们都是好人!我也知道我不该占道经营,但家里就靠这个小摊谋生活,姑娘有病还要动手术,你们一次又一次的真心帮助我,我都不知道该怎么表达谢意了。”收到助听器的郭永平不停地向第五执法大队队员们致谢,他感动不已。

原来,郭永平是一位

残疾人,2015年至今,他一直在赛罕区新华大街万达广场上占道经营。他的妻子患有精神类疾病,女儿也遗传有身体残疾。由于占道经营问题,赛罕区城管局第五执法大队执法人员一直和郭永平进行沟通。近期得知郭永平因病导致听力下降,赛罕区城管局第五执法大队队员自发向郭永平捐赠了助听器。

“城管与摊贩并不完全都是对立的,只要有正确的处理方式就会得到他们的理解和支持,我们坚信人民城市人民管,管好

城市为人民,只有坚持‘为人民服务’的信念,把百姓的事放在心上,把工作做到位,才能真正改善摊贩与城管之间的关系。”赛罕区城管局第五执法大队工作人员由衷地表示。这段时间,政府部门对郭永平的日常生活和女儿看病、上学均给予了相应资助,队员们也自发捐助过好几次钱,用来帮助他们一家。为了解决郭永平今后的生计问题,大队还在附近的便民市场给他找了个免费的摊位,将逐渐引导他到正规摊位进行经营。

87岁老人王银柱的“特殊党费”

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍 实习生 张芸 甄挺祺) 7月21日一大早,回民区中山西路街道办事处公园东路社区来了一位头发银白、衣着朴素的耄耋老人,他步履蹒跚地走进社区党务工作者办公室。“我有一笔特殊的党费,想交给组织。”老人说着,从怀里颤颤巍巍地掏出500元交给工作人员。老人叫王银柱,今年

87岁,是中山西路街道办事处公园东路社区的老党员,已有66年党龄,退休前是呼市公安局的一名普通干部。“最近南方下暴雨,发水灾了,我光心里着急什么也做不了,这500块钱是我的一点微薄心意,交给组织就当是我也为抗洪救灾出了一点力吧!”王银柱动情地说,没有党就没有现在的一切,这笔特殊党费,是他的一

点心意,希望能够帮助到需要帮助的人。

回民区中山西路街道办事处公园东路社区党总支书记韩敏当日接受记者采访时说,老人身体状况虽然不如从前了,但是精气神很好,心里一直装着国家。他的感人之举,展现了一名普通共产党员高尚品德和时代风采,体现了对党、对国家、对人民的挚爱之情,值得所有党员干部学习。

水上公园北街人行道维修改造了!

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 7月21日,记者了解到,按照呼和浩特市市委、市政府城市道路交通疏堵保畅工作要求,由市城市道路交通委员会办公室(市道交办)协调市政管理局、市管线局、市公安局交管支队等多个部门,对水上公园北街人行道进行了精细化维修改造。

据介绍,改造前期,经实地查勘,在锡林路口有一

座高压铁塔影响右转车辆顺畅行驶,会造成路口交通拥堵,因此将路口处渠化一条右转专用道,以缓解路口车流压力。该项目东起呼伦南路,西至锡林南路,全线720米,工程内容包含道路北侧人行道与停车场地面改造。改造工程拆除了路口处供电变压器一个、电杆两根、电信和联通交接箱2个、交警控制箱1个、城发弱电箱1个、路名牌1个、下

沉城发弱电检查井2座。同时,考虑行人出行安全,将停车场与人行道分割设置,人行道和停车场分别采用透水铺装工艺来平衡城市生态系统,缓解城市热岛效应。通过改造,有效解决了该路段行人与机动车抢道的安全隐患,打通了公园北街往锡林南路右拐障碍,极大提高了该路段的出行安全,也符合了海绵城市建设要求。